



清華人一條心—清華大學系(所)友會代表聯誼會圓滿落幕—校友會代表齊聚名人堂

清華人一條心—系(所)友會代表聯誼會圓滿落幕

畢業於清華的校友迄今超過六萬人，在各個領域都也傑出的表現。為使大夥能齊聚一堂，分享近況並與母校關係更為緊密，清華大學校友服務中心於2015年6月5日在清華大學名人堂，舉行了約兩個小時的系(所)友會代表聯誼會。本次活動，各系友會代表皆非常踴躍地出席，甚至在聯誼會前就已經有許多系友會代表到場，並交談甚歡。現場報到率非常高，校長、主任秘書及院長們也親臨現場，與嘉賓一同交流(圖一)。

在聯誼會開始之前，清華大學校友服務中心執行長陳干惠，先對此次的活動稍作介紹，並表示非常開心看到校友們雲集，一同交流並商討校友服務中心未來展望。接下來，由現任清華大學校友會理事長曾子章接下麥克風，在報告校友會近況同時，也請來任職於旗下企業黃盛郎董事長，介紹新鮮國際餐

飲的植物工廠及健康烘培，並由徐國賓總監介紹主力商品：健康國王麵包。他帶來許多種不同口味、新鮮且美味的法國麵包與在場嘉賓分享，現場氣氛活絡，討論熱烈。第1次系友會代表聯誼會，由校方主辦，並由清華大學校友會接下第2棒，再來9月份即將登場的是EMBA校友會，為了紀念這難得的一刻，由校友會曾子章理事長將本次贈送給與會者的紀念品，交由EMBA校友會蘇俊逸會長(圖二)。

陳干惠執行長也透過聯誼會，向與會校友報告校友服務中心的近況及短期目標。2016年，校方將舉辦「老照片說故事」的活動，內容是希望大家能收集在清華拍的照片，放到社群網站上面，藉此勾起大家在清華園的回憶，並想起那些年屬於清華人光陰的故事。除此之外，校友服務中心業務至今已經發出了將近五百張的新式校友證，並持續籌辦相關事宜。校友服務中心也希

望能關心校友們的健康，故籌辦了愛護校友的企劃，邀請到了中醫師李如英，針對健康及養生主題，共同發行刊物，預計於年底配合校慶出版。

不僅關心系友的健康，也希望跟系友一同增廣見聞。校友服務中心一直以來都負責清華名人講座，也在今年3月27日舉辦了第一場TEDxNTHU校園講座，希望能結合學術、校友成就及各系菁英一同交流知識、藝文及生活資訊。校友會也與寰宇電視台合作推出「清華人話世界」的節目，廣邀校友傳承成功祕訣，並分享過去於清華成長的點滴及甘苦談以激勵後進。

最後由清華大學校友會主任秘書李敏及校長賀陳弘對於聯誼會做總結。李敏提醒了各位系友之後理監事改選的事宜，並感謝所有嘉賓的踴躍出席。校長賀陳弘則祝福校友們回到母校，所有的問題都能迎刃而解。除此之外，也與校友們分享



清華人一條心—系(所)友會代表聯誼會圓滿落幕—(左至右)黃盛郎董事長、蘇俊逸會長、徐國賓師傅、曾子章理事長。

清大的近況，表示學弟妹們不僅在學術上屢有斬獲，也在運動場上表現亮眼。

會後備有餐會，與會嘉賓留下用餐，並在餐敘時進行交流及回顧在校時的點滴。兼具知性及溫馨的第二屆系(所)友會代表聯誼會，在歡笑中畫下完美的句點。

更多精彩照片

- 1.國王烘培 <http://roidupain.com.tw/about.asp>
- 2.光陰的故事 <http://alumni.web.nthu.edu.tw/files/13-1221-84015.php?Lang=zh-tw>
- 3.新式校友證辦理方式 <http://alumni.web.nthu.edu.tw/files/13-1221-81022.php>
- 4.清華人話世界 <http://alumni.web.nthu.edu.tw/files/14-1221-87054,r4272-1.php>